

**Генеральная Ассамблея**  
**Совет Безопасности**Distr.: General  
11 March 2003  
Russian  
Original: English**Генеральная Ассамблея**  
**Пятьдесят седьмая сессия**  
Пункты 36 и 160 повестки дня  
**Положение на Ближнем Востоке****Совет Безопасности**  
**Пятьдесят восьмой год****Меры по ликвидации международного терроризма****Письмо Постоянного представителя Израиля**  
**при Организации Объединенных Наций**  
**от 10 марта 2003 года на имя Генерального секретаря**

Хотел бы обратить Ваше внимание на последние нападения, совершенные в рамках продолжающейся кампании палестинского терроризма, направленной против граждан Израиля.

В пятницу вечером, 7 марта, приблизительно в 20 ч. 40 м. (по местному времени) два палестинских террориста, переодетые под соблюдающих обряды евреев, вооруженные автоматами и поясом с взрывчаткой, проникли в общину Кириат Арба. Их первыми жертвами стали вышедшие на прогулку супруги, которые получили серьезные огнестрельные ранения. Затем террористы вошли в расположенное неподалеку здание, где они ворвались в квартиру и убили раввина Элиаху Горовица, 52 года, и его жену Дину, 50 лет. В этот момент прибыла группа реагирования, вступившая в перестрелку с террористами, продолжавшуюся 30 минут. В результате нападения, ответственность за которое взяла террористическая организация «Хамас», получили ранения пять других израильских граждан.

В четверг, 6 марта, палестинские террористы продолжили обстрел реактивными снарядами городов и деревень на юге Израиля. Три реактивных снаряда «Кассам», выпущенные с палестинской территории в северной части сектора Газа, упали на город Седерот в области Негев, которая регулярно подвергается обстрелу. В воскресенье, 9 марта, еще четыре реактивных снаряда попали по городу Седерот. Один из реактивных снарядов попал в бетонную стену вокруг семинарии на окраине города в нескольких метрах от местной пожарной станции. По чистой случайности люди серьезно не пострадали. Ответственность за эти нападения также взяла на себя террористическая организация «Хамас».

Кроме того, израильские силы безопасности продолжают предотвращать многочисленные попытки нападений. В пятницу вечером израильские военно-

служащие предотвратили проникновение двух палестинских террористов в общину Негохот. Террористы были вооружены автоматами, гранатами и поясом со взрывчаткой, аналогичным тем, которые используют террористы-камикадзе. Вчера военнослужащие ИДФ обнаружили восемь взрывных устройств различных размеров в палестинской деревне Аль-Ямун; эти устройства были взорваны с соблюдением необходимых мер безопасности. Военнослужащие ИДФ также обнаружили несколько крупных лабораторий, в которых размещалось большое количество взрывчатых веществ.

Израиль по-прежнему возлагает на палестинское руководство ответственность за продолжающуюся кампанию террора, преднамеренно направленную против израильских гражданских лиц, в свете неизменного подстрекательства им своего народа к актам насилия, его прямой поддержки и активного поощрения террористических актов и его продолжающегося отказа принять какие-либо меры по борьбе с терроризмом и восстановлению спокойствия. В соответствии с международным правом, резолюциями Совета Безопасности и обязательствами, взятыми согласно подписанным с Израилем договоренностям, палестинское руководство обязано бороться с терроризмом, положить конец подстрекательству и придать суду виновных в совершении террористических актов, чего не было сделано. Вместо этого палестинское руководство использовало свой вес и влияние для поддержки и поощрения актов насилия и терроризма.

В этой обстановке у Израиля не остается иного выбора, кроме осуществления своего права на самооборону и принятия необходимых мер по защите своего гражданского населения от неминуемой угрозы палестинского терроризма. Израиль призывает международное сообщество использовать свой вес и влияние, с тем чтобы вынудить палестинское руководство обеспечить условия для возобновления переговоров путем начала борьбы с терроризмом согласно своим обязательствам по резолюциям Совета Безопасности, в частности резолюции 1373 (2001). Лишь полное неприятие терроризма на словах и на деле позволит обеспечить заключение прочного мирного соглашения, удовлетворяющего законные потребности и чаяния обеих сторон.

Я направляю настоящее письмо в дополнение к многочисленным письмам, в которых подробно говорится о кампании палестинского террора, начавшейся в сентябре 2000 года, и подтверждается преступная стратегия террора, за осуществление которой всю ответственность должны нести террористы и те, кто их поддерживает.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 160 и 36 повестки дня и документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Дан Гиллерман  
Постоянный представитель